

V socialistični zvezi združeni delovni ljudje in občani stojimo pred zahtevnimi odločitvami o bodočem družbenem razvoju, ki ga oblikujemo v dokumentih delovnih organizacij, kjer združujemo delo, v krajevnih skupnostih, kjer živimo, v društvih in družbenih organizacijah, kjer preživljamo svoj prosti čas. Pred nami je preizkus sprejetih nalog za družbeno-gospodarsko stabilizacijo in odločno ukrepanje, ki ga zahtevajo zapisani cilji. Oživiljanje proizvodnje, izvoz, zavezitev inflacije niso samo pojmi, so tudi dejstva in cilji, ki pomenijo uspešno nadaljevanje dela.

Na posebni seji občinske konference socialistične zveze bomo naš program stabilizacijskih nalog tudi resnično preizkusili in se dogovorili za nadaljevanje aktivnosti od svetov potrošnikov do delegatskih skupščin samouprav-

nih interesnih skupnosti, družbenopolitičnih skupnosti, vseh sestavin socialistične zveze. Vso ključno problematiko bomo združili v programsko sejo občinske konference socialistične zveze novembra meseca in preverili ter

njem posebnega programa priprav in izvedbe predvolilnih in volilnih opravil za čim uspešnejše volitve aprila 1986. Naloge, akcije lahko nizamo v nenehen niz — od vaje NNP — samozaščita 84, kjer moramo kritično oce-

skih, družbenih in političnih gibanj, ki smo jim ne samo priče, temveč tudi soustvarjalci, zahteva še toliko večjo mero razumnega in trdnega premaganja ovir ter skupnega reševanja zgornjih problemov. Za takšno vlogo je to-

danih občanov občine Bežigrad. Tako bodo tudi samoupravno povežani z drugimi občani krajevne skupnosti Dušan Kveder-Tomaž, čeprav že dolgo skupaj urejajo svoj vsakdan. O predlogu samoupravnega, organiziranja se bodo odločili z osebnim izjavljanjem na referendumu letošnjega 25. novembra tako novi prebivalci občine kot krajanji krajevne skupnosti Dušan Kveder-Tomaž.

Končam lahko le z ugotovitvijo, da samo z urejenim, načrtnim delom lahko dosežemo uspehe pri svojem delu, z zavestjo, da je od našega dela, predvsem kvalitete in vztrajnosti, odvisno tudi sosedovo, prijateljevo, naše skupno delo.

Predsednik občinske konference SZDL  
Janez Lah

## Dejstva in cilji

uskladili stališča za usmeritev dela naše socialistične zveze — te nepogrešljive sile za nadaljevanje razvoja gospodarske stabilnosti in izostritev osebne in kolektivne odgovornosti. Pričakujemo tudi z akcijskim izvaja-

niti pripravo in izvedbo, do javne razprave o zakonskih besedilih glede urejanja gozdarstva, cen itd. — niz, ki ima svojo posebno vrednost in mesto, ker je naš, skupen, frontovski. Spremljanje svetovnih gospodar-

lika pomembnejša naša družbena in gospodarska stabilnost.

K tej stabilnosti sodi tudi na videz majhna podrobnost samoupravnega organiziranja naših novih občanov — stanovalcev Clevelandske ulice, nek-



# Naša SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana, Moste-Polje

**18. SEPTEMBER**  
**14. ŠTEVILKA**

**BREZPLAČNO**  
**XXV. LETNIK**

### ● POLLETNI REZULTATI POSLOVANJA GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ

## V prvem polletju uspešni

Polletni rezultati poslovanja gospodarskih organizacij združenega dela naše občine kažejo, da glavne naloge, zapisane z resolucijo za leto 1984, uresničujemo, saj se povečuje obseg proizvodnje, izboljšujeta se kvaliteta in uspešnost poslovanja, usmeritev na zunanje trge pa se kaže v povečanju konvertibilnega izvoza.

Letošnja začetna dinamična rast proizvodnje se je nadaljevala tudi v drugem kvartalu, tako da je bilo v prvih šestih mesecih v industriji izdelanih kar 9% več proizvodov kot v enakem obdobju lani. Tako visoka stopnja rasti industrijske proizvodnje (SRS 2,7; Ljubljana 5,3) je posledica ukrepov, ki so jih organizacije izvajale za boljše izkoriščanje zmogljivosti, boljše organizacijo dela, povečanje delovne storilnosti in v največji meri boljše oskrbe industrije s surovinami in reprodukcijskim materialom.

Naslednje organizacije združenega dela so letos najbolj povečale proizvodnjo: Arbo, Julon, Kolinska-tozd Tovarna hranil, Saturnus, Velana, Žito-tozd Mlini, Izolirka-tozd Obrat izolacijskega materiala.

Če upoštevamo povečanje proizvodnje v drugem polletju lanskega leta, sicer lahko pričakujemo postopno zniževanje stopnje rasti, vendar bo planirana 3-odstotna rast industrijske proizvodnje do konca letošnjega leta dosežena.

Tudi doseženi finančni rezultati kažejo pozitivna gibanja, saj se je celotni prihodek gospodarstva v prvem polletju povečal za 67% in dohodek za 66%, kar je več od republiškega povprečja (celotni prihodek + 64%, dohodek + 61%), nadoknaden pa je tudi zaostanek iz prvega trimesečja za rastjo dohodka v Ljubljani. Delitvena razmerja pri razporejanju dohodka so v skladu z resolucijskimi določili, saj so tako osebna kot skupna in splošna poraba zastajale za rastjo dohodka, povečuje pa se delež sredstev za akumulacijo v strukturi dohodka in del sredstev za obresti. Povečanje deleža sredstev za obresti, ki je posledica večjega kratkoročnega zadolževanja in višjih obrestnih mer, kaže na težave gospodarstva pri ohranjanju plačilne sposobnosti. Kljub temu pa so organizacije združenega dela v prvem polletju 1984 tekoče poravnale svoje obveznosti, tako da zaradi tega ni bilo omejitev glede izplačevanja osebnih dohodkov. Izboljšala se je celo struktura obratnih sredstev v korist najbolj likvidnih — denarnih sredstev, da je občinsko gospodarstvo postalo bolj plačnik, pa lahko

sklepamo tudi zato, ker ima za 1766 milijonov din več terjatev do kupcev kot obveznosti do dobaviteljev.

Z izgubo je polletje končalo le pet organizacij (Žito-tozd Mlini, Žito-tozd Pekarstvo in testinarstvo, Jata-tozd Reja, Jata-tozd Meso, Emona-Mesna industrija Zalög) v skupnem znesku 115 milijonov din. V primerjavi s prvim trimesečjem, ko je z izgubo zaključilo 19 ozdov v znesku 271 milijonov din, se je izboljšalo stanje tudi na tem področju.

Višji fizični obseg proizvodnje in ugodni finančni rezultati imajo za posledico tudi izboljšanje kazalcev kvalitete gospodarjenja. Dohodkovna produktivnost se je povečala za 61%, fizična produktivnost v industriji za 6,9%, rentabilnost za 16%, akumulativna sposobnost za 33% in reprodukcijska sposobnost za 14%, medtem ko je ekonomičnost ostala nespremenjena. V absolutnem znesku so vsi kazalci razen dohodka na delavca višji od povprečja mesta Ljubljane, pa tudi rast rentabilnosti, akumulativne in reprodukcijske sposobnosti je višja.

Tudi stanje v zunanjetrgovinski menjavi se v primerjavi z letom 1983 izboljšuje, saj je konvertibilni izvoz porastel za 17%, kar je le malo manj od planirane 19-odstotne rasti. Do konca leta se bo gospodarstvo tej stopnji rasti približalo, v celoti pa planiranega zneska izvoza ne bo doseglo zaradi napovedi nekaterih ozdov o nedoseganju svojih planov. Izpad pri teh organizacijah se bo delno pokrival z večjim izvozom drugih ozdov (Papirnica Vevče, Totra, Teol).

Medtem ko je v prvem trime-

sečju gospodarstvo občine zastajalo za rezultati v mestu Ljubljani in SR Sloveniji, pa so polletni rezultati precej boljši. Izboljšanje se kaže v nadpovprečni rasti fizičnega obsega proizvodnje, hitrejši rasti celotnega prihodka in dohodka, ki presega republiško povprečje,

povečanju akumulativne in reprodukcijske sposobnosti, povečanju izvoza, zaostajanju rasti splošne, skupne in osebne porabe za rastjo dohodka in zmanjšanju zneska izgub in števila organizacij, ki so prvo trimesečje zaključile z izgubo.

J. K.



### ● Posvet sekretarjev

V veliki dvorani kulturnega doma Španski borci je bil 7. septembra posvet sekretarjev osnovnih organizacij ZK, predsednikov akcijskih in problemskih konferenc ZK in sekretarjev svetov ZK v krajevnih skupnostih naše občine. O nalogah po 13. seji CK ZKJ glede uresničevanja vodilne vloge ZKJ in krepitve njene idejne in akcijske enotnosti je zbranim spregovoril Marjan Rožič, član CK ZKJ in predsednik zvezne konference SZDL. Osvetlil je nekatera vprašanja, povezana s to sejo; orisal je, kako morajo komunisti ravnati za uspešnejše uresničevanje gospodarske, politike, pri utrjevanju samoupravnih odnosov in pri vsebinski bogatitvi SZIDL. (Foto: D. J.)

### ● Skozi Veliko Trebeljevo asfalt in javna razsvetljava



Uresničila se je dolgoletna želja krajanov Velikega Trebeljevega: vedno bolj prometna cesta skozi vas je končno dobila asfaltno preobleko. Poleg asfalta je bila ob rekonstrukciji ceste obnovljena tudi javna razsvetljava, kar bo vsekakor povečalo prometno varnost pa tudi polepšalo zunanji videz vasi.

Poleg gradbenih del, katerih izvajalec je bilo Cestno podjetje Ljubljana, so k lepšemu videzu vasi veliko prispevali krajanji, ki so obnovili oporne zidove vzdolž ceste.

Cesta je asfaltirana v dolžini 530 m in širini 3—4 m, celotna površina asfalta znaša 2.500 m<sup>2</sup>. Za odvod meteorne vode je položene 150 m kanalizacije, prav tako pa je postavljenih devet svetilk javne razsvetljave.

Celotna investicija je vredna 4.970.000 din, potrebna sredstva pa so združili: KS Besnica, Komunalna skupnost, Papirnica Vevče, občina Lj. Moste-Polje in krajanji. Z denarjem ter prostovoljnimi delom — so opravili 988 delovnih in 98 traktorskih ur, peska pa so pripeljali 180 m<sup>3</sup>.

Besedilo: DUŠAN PIRC  
Slika: DARJA JUVAN

25 LET

Naše skupnosti

## NNP »Samozaščita 84«

V skladu z republiškim programom obrambnozaščitnih vaj v letu 1984 in dogovorom z mestno konferenco SZDL bodo septembra in oktobra po vseh krajevnih skupnostih v občini izvajali praktične vaje.

Po načrtu aktivnosti NNP 84 smo za temo vaje sprejeli »Radiološko-kemično in biološko orožje in zaščita pred njim«. Te vaje so logično nadaljevanje usposabljanja delovnih ljudi in občanov za potrebe SLO in DS. Praktični preizkus radio-biološko kemične zaščite, ki je zaključni del teoretičnega usposabljanja delovnih ljudi in občanov, naj bi zaokrožil številne aktivnosti na to temo.

Vaje naj bi zajele aktivnosti obrambnih subjektov v krajevnih skupnostih ob morebitnem kemičnem napadu s poudarkom na uporabi zaklonišča bodisi v organizaciji združenega dela, v stanovanjski hiši ali javnega zaklonišča. Vse vaje bodo izvajali pod skupnim imenom »Samozaščita 84«. Cilj vaje je preveriti organiziranost, pripravljenost in usposobljenost štabov za civilno zaščito v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela, specializiranih enot za radiološko in kemično zaščito ter splošnih enot civilne zaščite kakor tudi sposobnost zaščite prebivalstva ob morebitnem kemičnem napadu.

V vaji naj sodelujejo organizacije in skupnosti na območju krajevne skupnosti, splošne in specializirane enote CZ, štabi za civilno zaščito, komite za SLO in DS v KS, svet KS in KK SZDL ter vsi delovni ljudje in občani.

V vaji želimo ponazoriti možnost izvajanja RKB zaščite v KS kakor tudi vse postopke in aktivnosti ob morebitni RKB nevarnosti, kot so opredeljene v načrtih civilne zaščite krajevne skupnosti. Po drugi strani želimo opozoriti najširši krog delovnih ljudi in občanov o nujnosti nabave kompletov za osebno RKB zaščito ter dekontaminacijo stanovanj ali drugih javnih površin.

Da bi se v pripravo in izvedbo vaj vsebinsko vključili v čimširši krog delovnih ljudi in občanov, posredujemo terminski plan izvajanja vaj po krajevnih skupnostih, ki jih je sprejel občinski štab za civilno zaščito na 11. seji 30. avgusta 1984:

Krajevna skupnost	Datum	Ura
Besnica	21. 9.	19.
Bizovik	18. 9.	16.
Dolsko	28. 9.	19.
Dušan Kveder-Tomaž	20. 9.	16.
Hrušica-Fužine	27. 9.	18.
Jože Moškrnič-Ciril	9. 10.	16.
Klopee	28. 9.	19.
Kodeljevo	4. 10.	16.
Lipoglav	21. 9.	19.
Moste	25. 9.	16.
Novo Fužine	20. 9.	18.
Novo Polje	25. 9.	18.
Polje	9. 10.	16.
Sotočje	2. 10.	16.
Selo	27. 9.	16.
25. maj	9. 10.	16.
Šmartno	5. 10.	19.
Štepanja vas	16. 10.	19.
Vevče—Zg. Kašelj	2. 10.	16.
Zadobrova—Sneberje	16. 10.	16.
Zadvor	18. 10.	16.
Zalog	4. 10.	16.

JANKO LJUBIČ